
 
 
 

 
 
 

 
 
 
 

 
 
 

 

 
 

Sestanek upravnega odbora in 3. srečanje multidisciplinarne delovne skupine,  

ŠC Slovenske Konjice-Zreče, Srednja poklicna in strokovna šola Zreče 

V torek, 4. marca 2025, je na Šolskem centru Slovenske Konjice – Zreče potekal sestanek 

upravnega odbora projekta TeachXR, na katerem so sodelovali predstavniki vseh projektnih 

partnerjev. Sestanek je bil izveden v hibridni obliki – del udeležencev se je dogodka udeležil v 

živo, drugi pa preko spleta. V popoldanskem delu je sledilo že tretje srečanje multidisciplinarne 

skupine projekta TeachXR, ki se osredotoča na razvoj in uporabo XR tehnologij v 

izobraževanju. 

Cilj srečanja MDS je bila seznanitev z novimi orodji in XR tehnologijami za uporabo v 

izobraževalnem procesu ter priprava izobraževalnih učnih modulov, ki bodo namenjeni 

osnovnošolskim in srednješolskim učiteljem. Po vpeljavi v učni proces bodo učni moduli, 

obogateni z XR tehnologijami, učencem in dijakom omogočili bolj interaktivne ter inovativne 

učne izkušnje. 

Dogodek se je začel s pozdravom gostiteljice, ravnateljice in direktorice mag. Jasmine Mihelak 

Zupančič, ki je podrobno predstavila delovanje Šolskega centra, izobraževalne programe in 

dosedanje projekte, povezane z uporabo XR tehnologij. V nadaljevanju je Tomaž Černec (ŠC 

SKZ) predstavil projekt Virtualna podjetja – industrija 5.0 (VLF4EU) ter prikazal nekaj 

praktičnih izdelkov, ki so jih dijaki ustvarili pri pouku z uporabo XR tehnologij. 

Sledila je predstavitev uporabe XR tehnologij v učnem procesu, udeleženci so se seznanili z 

različnimi možnostmi uporabe XR tehnologij. V praktičnem delu so udeleženci v treh rotacijah 

preizkusili različne primere uporabe XR tehnologij, vključno z navideznimi 360° sprehodi in 

uporabo orodja LingoVerse za učenje tujega jezika. Sodelavci ŠC slovenske Konjice-Zreče so 

predstavili uporabo XR tehnologij v izobraževanju in sicer predstavitev cepilca polen v 

navidezni resničnosti, ki omogoča realistično simulacijo dela z orodjem ter aplikacijo, ki 

omogoča pristno izkušnjo raziskovanja zgodovinskega okolja v navidezni resničnosti. 

Sestanek je predstavljal pomemben korak k integraciji XR tehnologij v izobraževalni proces, 

saj bodo pridobljena znanja članov multidisciplinarne skupine prispevala k razvoju inovativnih 

učnih modulov in izboljšanju pedagoško-tehničnih veščin učiteljev. 
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